



**GAGNEJA PROPERTIES**  
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE

- Shops
- Houses
- Industrial Property
- Commercial Property
- Agriculture Land

REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE

MO.-8630672525, 8279444462

ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

## ईट भट्टे की दीवार गिरने से 6 मजदूरों की मौत, 10 घायल

मुआवजे के लिए हंगामा, भट्टा मालिक ने की साढ़े तीन लाख और सीएम ने की ढाई लाख देने की घोषणा

रूड़की (उद संवाददाता)। ईट भट्टे की दीवार गिरने से छह मजदूर मलबे में जिंदा दफन हो गए। हादसा होते ही वहां चीख पुकार मच गई। उधर, मृतकों के परिजनों और ग्रामीणों ने मुआवजे की मांग को लेकर हंगामा किया। साथ ही शव उठाने से इंकार कर दिया। जिसे लेकर ग्रामीणों और पुलिस में तीखी नोकझोंक हुई। मौके पर आस-पास के थानों और कोतवाली का फोर्स बुलाया गया। वहीं जिलाधिकारी और एसएसपी की ओर से ग्रामीणों को समझाने का प्रयास

किया गया। लेकिन ग्रामीण की 10 से 15 लाख रुपये का मुआवजा देने की मांग पर अड़े रहे। करीब एक घंटे हंगामे के बाद मुआवजे की मांग पूरी होने पर ग्रामीणों ने शव उठाने दिए। मृतकों के परिजनों को ईट

भट्टा मालिक की ओर से साढ़े तीन-तीन लाख और मुख्यमंत्री की ओर से ढाई-ढाई लाख की धनराशि मुआवजे के रूप में देने की घोषणा की गई है। इसके बाद पुलिस ने पांचों शवों को पोस्टमार्टम के लिए

रूड़की सिविल अस्पताल भेज दिया। बता दें कि मंगलौर कोतवाली के लहबोली गांव में ईट भट्टे की दीवार अचानक गिर गई। इस दौरान आधा दर्जन से ज्यादा मजदूर मलबे के नीचे दब गए। इस दौरान छह

मजदूरों के शव निकाले गए, जबकि दस घायल हैं। सुबह ईट पकाने के लिए चिमनी में ईट भरते समय हादसा हुआ। मजदूर काम कर ही रहे थे कि दीवार अचानक भरभराकर गिर गई। इससे पहले कोई कुछ समझ पाता दीवार के पास खड़े मजदूर मलबे में दब गए। एसपी देहात समेत पुलिस अधिकारी मौके पर पहुंचे। तब पांच मजदूरों के शव निकाले गए थे, उन्होंने देखा कि तीन मजदूरों की हालत गंभीर बनी थी, जिन्हें अस्पताल में भर्ती (शेष पृष्ठ सात पर)



## कार की टक्कर से युवक की मौत, युवती गंभीर

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। मेट्रोपोलिस सिटी कालोनी मार्ग पर कार और बाईक की भिड़त में बाईक सवार युवक की मौत हो गई। जबकि उसके साथ बैठी युवती गंभीर रूप से घायल हो गई जिसे उपचार के लिए एक निजी चिकित्सालय भर्ती कराया गया है। मामले की जानकारी मिलने पर पुलिस ने मृतक के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया और मामले की जांच शुरू कर दी है। मिली जानकारी के अनुसार सोमवार सायं मेट्रोपोलिस सिटी निवासी 16 वर्षीय निखिल यादव पुत्र जयदेव ओमेक्स कालोनी निवासी अमृतक्षी नंदा पुत्री मानस रंजन के साथ बाईक पर सवार होकर माँल की ओर आ रहा था। अभी वह कालोनी के गेट नम्बर दो के पास ही



पहुंचा था कि सामने से तेज गति से आती कार ने बाईक को जोरदार टक्कर मार दी। बताया जाता है कि कार को एक प्रतिष्ठित व्यवसायी की पुत्री चला रही थी। इस दुर्घटना में बाईक सवार नितेश और अमृतक्षी गंभीर रूप से घायल हो गये। मामले की जानकारी मिलते ही दोनों

के परिजन भी मौके पर आ गये और उन्हें उपचार के लिए निजी चिकित्सालय ले गये। जहां से निखिल को जिला चिकित्सालय ले जाया गया लेकिन चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। घटना से मृतक के परिजनों में कोहराम मच गया। घटना में घायल अमृतक्षी की हालत अभी भी चिंताजनक बनी हुई है। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस ने जिला चिकित्सालय पहुंचकर मृतक निखिल के शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। इधर मामले की जानकारी मिलने पर पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल मोचरी पहुंचे और उन्होंने घटना पर गहरा दुःख व्यक्त करते हुए परिजनों को ढांडस बंधाया। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

## टिहरी में धामी का रोड शो, करोड़ों की दी सौगात

टिहरी (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने मंगलवार को वीर बाल दिवस के मौके पर नई टिहरी में टीला साहिब गुरुद्वारा में मत्था टेका। इसके बाद मुख्यमंत्री ने रोड शो निकाला। रोड शो का जगह जगह स्वागत किया गया। रोड शो बौराड़ी से प्रताप इंटर कॉलेज मैदान तक हुआ। इस दौरान बड़ी संख्या में पार्टी कार्यकर्ता और स्थानीय लोग शामिल हुए। इस दौरान सीएम धामी ने खुद लोगों पर फूल बरसाकर उनका अभिवादन स्वीकार किया। इस मौके पर सीएम धामी ने प्रताप इंटर कॉलेज बौराड़ी में आयोजित 'बेटी-ब्यारयू कु कौथिंग' कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि शिरकत की। साथ ही जनपद टिहरी में 415 करोड़ 75 लाख से अधिक धनराशि की 160



योजनाओं का लोकार्पण एवं शिलान्यास कर जनपद वासियों को दी विकास की सौगात दी। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने 201 करोड़ 32 लाख 74 हजार धनराशि की 44 योजनाओं का लोकार्पण व 214 करोड़ 43 लाख 02 हजार धनराशि की

116 योजनाओं का शिलान्यास किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि उत्तराखण्ड को सर्वश्रेष्ठ राज्य बनाना हमारा लक्ष्य है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के आशीर्वाद और उनके मार्गदर्शन में इस लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए (शेष पृष्ठ सात पर)

## चाकू की नोक पर मोबाईल और नगदी लूटी

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। किच्छा बाईपास पर लेक झील के आस पास का क्षेत्र आपराधिक तत्वों का गढ़ बन गया है। यहां पर राहगीरों के साथ लूटपाट की कई घटनाएं घटित हो चुकी हैं। जिनमें अधिकांश मामले कानूनी झंझट से बचने के लिए पुलिस तक पहुंच नहीं पाते हैं। गत रात्रि सिडकुल स्थित फैंक्ट्री में कार्य समाप्त कर घर वापस लौट रहे युवक से मार्ग में लेक झील के पास अज्ञात नकाबपोश बदमाशों ने मोबाईल तथा हजारों की नगदी लूट ली। रमाकांत पुत्र धनीराम निवासी रेशमवाडी, ट्रान्जिट कैम्प ने बताया कि 25 दिसंबर को रात्रि करीब 10.30 बजे वह अपनी कंपनी में से कार्य करके घर वापस आ रहा था। रास्ते में लेक पैराडाइस झील के पास कुछ नकाबपोश बाइक सवार अचानक उसके पास आये और उसकी गर्दन पर चाकू लगाकर उसका फोन तथा उसके पास रखे चार हजार रूपए लूट लिये। जिसके बाद उक्त नकाबपोश लोग उसे धक्का देकर बाईक से भाग गये।

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। भू कानून और मूल निवास प्रमाण पत्र को लेकर आज राज्य के लोगों में जो भय तथा परेशानी का माहौल बना हुआ है। सरकार को इस पर अपनी मंशा स्पष्ट करनी चाहिए। यहां अपने आवास पर पत्रकारों से बातचीत करते किच्छा के विधायक तिलक राज बेहड़ ने कहा कि भू कानून और स्थाई निवास प्रमाण पत्र को लेकर पूर्व में वर्ष 2000, 2001 व 2013 में शासनादेश जारी हो चुके हैं। जार्ज फर्नांडीज कमेटी की रिपोर्ट में कहा गया है कि 15 वर्ष से राज्य में रहने वाले परिवारों को स्थाई निवासी माना जाये। राज्य गठन से पूर्व निवासी लोगों को जाति प्रमाण पत्र भी दिये जा रहे हैं। इसमें किसी

## मूल निवास प्रमाण पत्र पर स्थिति स्पष्ट करे सरकार: बेहड़

भी प्रकार की छेड़छाड़ करना उचित नहीं है। उन्होंने कहा कि वर्तमान में सरकार द्वारा इस सन्दर्भ में जो कार्रवाई की जा रही है उससे सरकार की मंशा में सन्देह जाहिर हो रहा है। श्री बेहड़ ने कहा कि मूल निवास प्रमाण पत्र को लेकर जो भ्रम की स्थिति पैदा हुई है सरकार को स्पष्ट करना चाहिए। उन्होंने कहा कि वह नेता प्रतिपक्ष से भी आग्रह करते हैं कि वह सभी विधायकों से इस

मामले में राय अवश्य लें ताकि भविष्य में किसी भी प्रकार से मतभेद पैदा न हों। उन्होंने कहा कि राज्य गठन में सभी लोगों का योगदान रहा है विशेषकर महिलाओं का बलिदान अविस्मरणीय है। वहीं अनेक आन्दोलनकारियों ने अपनी कुर्बानियां भी दीं। तब यह सोचा था कि अलग राज्य का गठन होने से यहां का विकास तेजी से होगा। उन्होंने कहा कि भू कानून व निवास



प्रमाण पत्र को लेकर आवाज उठाना चाहिए। लेकिन साथ ही साथ भ्रष्टाचारी लोगों, खनन माफियाओं, निजीकरण की आड़ में राज्य के लोगों का अहित करने वालों, अवैध कालोनाईजर्स तथा सरकारी संसाधनों का लाभ लेकर करोड़ों की सम्पत्ति एकत्रित करने वाले लोगों के विरुद्ध भी आवाज उठानी होगी। श्री बेहड़ ने कहा कि बाजपुर के बीस गांव के लोगों द्वारा मालिकाना हक को लेकर आन्दोलन किया जा रहा है उनका आवाज सरकार के कारनों तक नहीं पहुंच रही है। आज सिर्फ वोट की ही राजनीति की जा रही है। राज्य का भविष्य क्या होगा यही तो समय आने पर ही पता चलेगा। उन्होंने कहा कि भू कानून (शेष पृष्ठ सात पर)

प्रमाण पत्र को लेकर आवाज उठाना चाहिए। लेकिन साथ ही साथ भ्रष्टाचारी लोगों, खनन माफियाओं, निजीकरण की आड़ में राज्य के लोगों का अहित करने वालों, अवैध कालोनाईजर्स तथा सरकारी संसाधनों का लाभ लेकर करोड़ों की सम्पत्ति एकत्रित करने वाले लोगों के विरुद्ध भी आवाज उठानी होगी। श्री बेहड़ ने कहा कि बाजपुर के बीस गांव के लोगों द्वारा मालिकाना हक को लेकर आन्दोलन किया जा रहा है उनका आवाज सरकार के कारनों तक नहीं पहुंच रही है। आज सिर्फ वोट की ही राजनीति की जा रही है। राज्य का भविष्य क्या होगा यही तो समय आने पर ही पता चलेगा। उन्होंने कहा कि भू कानून (शेष पृष्ठ सात पर)

## शहीद साहिबजादों की याद में निकाली रैली

खटीमा (उद संवाददाता)। भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं ने वीर बाल दिवस के उपलक्ष में पीडब्ल्यूडी गोस्ट हाउस में श्री गुरु गोविंद सिंह जी के पुत्रों की शहादत को नमन किया एवं उनको याद कर जुलूस की शकल में गुरुद्वारा सिंह सभा तक रैली निकाली। तत्पश्चात गुरुद्वारा सिंह सभा में गुरु गोविंद सिंह जी के चारों साहिबजादों को याद में गुरुद्वारे में अरदास कराई। भाजपा जिला महामंत्री सतीश गोयल के नेतृत्व में आयोजित कार्यक्रम में संबोधित करते हुए वीर बाल दिवस कार्यक्रम के संयोजक एवं नगर महामंत्री मनोज वाधवा ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने हर वर्ष 26 दिसंबर



को वीर बाल दिवस मनाने की घोषणा की है जिससे हमारी आने वाली पीढ़ी को गुरु गोविंद सिंह जी के पुत्रों की शहादत देश धर्म के लिए उनके द्वारा दिए गए बलिदान

को नमन करने का अवसर प्राप्त हो रहा है। वीर बाल दिवस में शहीद साहब जादों को याद कर उनके द्वारा किए गए त्याग समर्पण एवं (शेष पृष्ठ सात पर)

## तीन महिलाओं को मारने वाले बाघ को किया ट्रैकुलाइज

भीमताल (उद संवाददाता)। तीन महिलाओं को मारने वाले बाघ को आखिरकार 19 दिन बाद वन विभाग की टीम ने सोमवार की देर रात जंगलियागांव में ट्रैकुलाइज कर लिया। ट्रैकुलाइज बाघ को वन विभाग ने रानीबाग रेस्क्यू सेंटर हल्द्वानी भेज दिया है। वन विभाग के अधिकारी ट्रैकुलाइज किए बाघ को नरभक्षी होने का अदेशा जता रहे हैं। हालांकि बाघ के सैपल को डब्लूआईआई देहरादून भेजकर ही पुष्टि

होने की बात कही है। वन क्षेत्राधिकारी विजय मेलकानी ने बताया कि सोमवार को रत 12 बजे जंगलियागांव में बाघ विशेषज्ञ डॉ. हिमांशु पांगती, डॉ. दुष्यंत

ने अपनी टीम के साथ क्षेत्र में घूम रहे नरभक्षी बाघ को ट्रैकुलाइज किया। उन्होंने कहा कि बाघ को ट्रैकुलाइज करने में कड़ी मशकत करनी पड़ी। मेलकानी ने बताया कि पकड़ा गया बाघ नरभक्षी हो सकता है। उन्होंने कहा कि अदेशा है कि इसी ने तीन लोगों को मारा है। हालांकि पुष्टि डब्लू आईआई देहरादून को भेजे जा रहे सैपल की रिपोर्ट के बाद ही होगी। बाघ पकड़े जाने के बाद ग्रामीणों ने राहत की सांस ली है।







भारत सरकार

# साहिबज़ादों की वीरता और बलिदान को नमन



## वीरबाल दिवस

स्थान : भारत मंडपम, प्रगति मैदान, नई दिल्ली  
दिनांक : 26 दिसंबर 2023 | समय : सुबह 10:30 बजे

✦ गरिमामयी उपस्थिति ✦

**नरेन्द्र मोदी**  
प्रधानमंत्री



“

हमारे साहिबज़ादों का जीवन, तथा उनकी बेमिसाल कुर्बानी का संदेश, देश के हर बच्चे तक पहुंचे, वो उनसे प्रेरणा लेकर देश के लिए समर्पित नागरिक बनें, हमें इसके लिए प्रयास करने हैं।”

✦ इस अवसर पर देशभर में विभिन्न आयोजन... ✦

बच्चों द्वारा मार्च पास्ट

सिख बच्चों द्वारा शब्द कीर्तन पाठ

बच्चों द्वारा युद्ध कला का प्रदर्शन

MYBharat प्लेटफॉर्म और  
MyGov पोर्टल पर इंटरैक्टिव क्विज़

डिजिटल एजीविशन व देशभर के स्कूलों  
और चाइल्ड केयर संस्थानों में विशेष सभाएं

✦ भारत मंडपम से कार्यक्रम का सीधा प्रसारण आप डीडी न्यूज़ पर देख सकते हैं। ✦  
विशेष सहयोग - दिल्ली सिख गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी

# किच्छा में 'हाउस ऑफ हंगर' का भव्य शुभारम्भ

## रेस्टोरेंट के शुभारम्भ पर राजीव आहूजा को सैकड़ों लोगों ने दी शुभकामनाएं

किच्छा। नगर के रुद्रपुर मार्ग पर राजीव आहूजा के नए प्रतिष्ठान 'हाउस ऑफ हंगर' का भव्य शुभारम्भ किया गया। हाउस ऑफ हंगर का शुभारम्भ प्रतिष्ठान के स्वामी राजीव आहूजा की माताजी श्रीमती लीला आहूजा द्वारा हवन पूजा करके किया गया। हाउस ऑफ हंगर में हर परिवार की पसंद के भोज्य पदार्थ की

बहुत बड़ी रेंज उपलब्ध कराई गई है। जिसमें फैंमिली टेबल पर विभिन्न लजीज व्यंजनों से ग्राहकों की सभी आवश्यकताओं को पूर्ण किया जाएगा। नगर के तमाम व्यवसायियों द्वारा हंगर ऑफ हाउस के शुभारम्भ पर प्रतिष्ठान के स्वामी राजीव आहूजा को शुभकामनाएं दी गईं। हाउस ऑफ हंगर के स्वामी राजीव आहूजा ने बताया कि

नगर में पहली बार रूफ टॉप कैफे, रेस्टोरेंट, किटी पार्टी, प्रेस कॉन्फ्रेंस की व्यवस्था की गई है जिसमें नई से नई खाने की वैरायटी उपलब्ध कराई गई है। उन्होंने बताया कि नगर क्षेत्र और आस-पास के क्षेत्र से भी अलग तरीके की वैरायटियां लेकर रूफ टॉप व्यवस्था की गई है जिसका नाम हाउस ऑफ हंगर दिया गया है। उन्होंने बताया कि

रेस्टोरेंट में हर स्तर पर ग्राहकों के लिए बेहतर सुविधा उपलब्ध कराई जाएगी। रेस्टोरेंट खुलने से क्षेत्रवासियों में भी उत्साह है। इस अवसर पर मुख्य रूप से राजेंद्र कामरा, ओम तनेजा, संजीव खन्ना, डा. राहुल किशोर, डा. अजय अरोरा, अनुज तनेजा, राजेश प्रताप सिंह, नगर कांग्रेस अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह चौधरी, दुर्गेश गुप्ता, प्रवीण रहेजा,

अंकुर पपनेजा, भजन अरोड़ा, हरभजन अरोड़ा, जगरूप सिंह गोल्डी, मनीष बतरा, अनिल मित्तल, मुकेश अग्रवाल, सुभाष अरोड़ा, विधायक प्रतिनिधि गौरव बेहड़, निवर्तमान पालिका अध्यक्ष दर्शन कुमार कोली, वीरू बाटला, रवि नागपाल, सोनू भुसारी, गौरव अरोड़ा, गुलशन सबरवाल, गुलशन सिंधी, राजकुमार

बजाज, संजीव सिंह, राजेश प्रताप सिंह, छोटू कोहली, प्रमोद टुकराल, पंकज पपनेजा, बबलू सबरवाल, सुभाष कुमार, डॉ. राहुल किशोर, राजा सुखीजा, नितिन फुटेला, संतोष ठाकुर, प्रहलाद खुराना, सेमी ठक्कर, विक्की, मोनिका आहूजा, पूजा आहूजा, गीता बत्रा, सोनिया सहित सैकड़ों लोग मौजूद थे। ( Advt. )





**अब मिलेगा Online से भी सस्ता**

**महा इलेक्ट्रॉनिक उत्सव**

सबसे कम दाम की गारंटी

सबसे ज्यादा 22% तक कैशबैक

**GURU MAA ELECTRONICS**

RUDRAPUR | 9917161111-8410888888

गदरपुर      काशीपुर      हल्दानी

गुरु नानक इन्टर प्राईजेज      चीमा चौराहा      रामनगर रोड      तिकोनिया      पीलीकोठी

(9917161111) (8410888888)      (9927813555) (8791989500)      (9997207007) (9690256666)

# भारतीय संस्कृति की सुरक्षा में संतों और संन्यासियों की अहम भूमिका : राजनाथ

हरिद्वार। केंद्रीय रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने कहा कि जिस तरह मिलिट्री देश की सीमाओं की रक्षा करती है। उसी तरह आध्यात्मिक शक्ति देश की संस्कृति की रक्षा करती है, जब तक संस्कृति है, तब तक संतों और संन्यासियों की यह भूमिका बनी रहेगी। कहा कि विदेशी आक्रांताओं ने भारत की सांस्कृतिक चेतना को नष्ट करने का प्रयास किया। इसके लिए उन्होंने सबसे पहले संतों को निशाना बनाया, लेकिन इन विदेशी आक्रांताओं के आगे संत झुक नहींे। जूना पीठाधीश्वर आचार्य महामंडलेश्वर स्वामी अवध शानंद गिरि के श्रीपंचदशनाम जूना अखाड़ा की आचार्य पीठ पर पदस्थापना के दिव्य 25 वर्ष पूर्ण होने पर हरिद्वार आश्रम कनखल में चल रहे दिव्य आध्यात्मिक महोत्सव के दूसरे दिन केंद्रीय रक्षा मंत्री बतौर मुख्य अतिथि के रूप में बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि संन्यासियों का इस राष्ट्र की संस्कृति से गहरा जुड़ाव है। सामाजिक सांस्कृतिक और राजनीतिक व्यवस्था से भी



संन्यासियों का जुड़ाव है। आवश्यकता पड़ी तो राजनीतिक व्यवस्था के बदलाव में भी इन्होंने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। उन्होंने कहा कि संन्यासी अहम से वयम की यात्रा है। संन्यासी चराचर जगत के कल्याण के लिए कार्य करते हैं। जब भी आवश्यकता पड़ी संन्यासियों ने समाज के उत्थान का कार्य किया। वसुदेव कुटुंबकम का संदेश दुनिया में किसी धरती से गया

है तो वह भारत है। इसका श्रेय संन्यासी समाज को ही जाता है। केंद्रीय रक्षा मंत्री ने सनातन पर उपाहास करने वालों पर कटाक्ष करते हुए कहा कि उन्हें इसमें आत्मिक अनुभूति होती है। केंद्रीय रक्षा मंत्री ने केंद्र सरकार की तारीफ करते कहा कि भारत की सांस्कृतिक समृद्धि के लिए सरकार लगातार प्रयासरत है। अयोध्या के राम मंदिर हो या उज्जैन के महाकाल या

अन्य देवी-देवताओं के मंदिर उसके बुनियादी ढांचे के विकास को सरकार लगातार प्रयास कर रही है। इस अवसर पर निर्वाण पीठाधीश्वर आचार्य महामंडलेश्वर स्वामी विशोकानंद भारती, अटल पीठाधीश्वर महामंडलेश्वर स्वामी विश्वानन्द, स्वामी रामदेव, जगद्गुरु शंकराचार्य स्वामी राजराजेश्वरानंद, हिंदू धर्म आचार्य सभा के महासचिव स्वामी परमात्मानंद, श्रीदत्तपद्मानाथ पीठाधीश्वर स्वामी ब्रह्मेशानंद, आचार्य बालकृष्ण, विश्व हिंदू परिषद् के संरक्षक दिनेश, विश्व हिंदू परिषद् के अंतरराष्ट्रीय अध्यक्ष आलोक कुमार, कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल, सांसद रमेश पोखरियाल निशंक, भाजपा के राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष राजेश अग्रवाल, पूर्व केंद्रीय मंत्री महेश शर्मा, सरदार बलजीत, महामंडलेश्वर स्वामी अखिलेश्वरानंद, स्वामी हरिचैतनानंद, स्वामी यतीश्वरानंद, नितीश भारद्वाज, सुश्रेष्ठ चहान, संगीत सेम, नगर विधायक मदन कौशिक, निवर्तमान मेयर अनिता शर्मा, स्वामी ललितानंद आदि मौजूद रहे।

## आध्यात्मिक महोत्सव में मुख्यमंत्री धामी ने लिया संतों का आशीर्वाद

हरिद्वार। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने रक्षा मंत्री श्री राजनाथ सिंह एवं लोक सभा अध्यक्ष श्री ओम बिरला संग कनखल स्थित श्री हरिहर आश्रम में आयोजित आध्यात्मिक महोत्सव में भाग लिया। यह कार्यक्रम जूना पीठाधीश्वर आचार्य महामंडलेश्वर स्वामी अवधेशानंद गिरि महाराज के आचार्य पीठ पर पदस्थापन के 25 वर्ष पूर्ण होने एवं श्री दत्त जयंती के अवसर पर आयोजित किया गया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने सभी संतों आदि को नमन कर कहा कि यह उत्सव आध्यात्मिक जागरण के क्षेत्र में नई पीढ़ी का मार्ग प्रशस्त करेगा। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में केदारनाथ एवं बद्रीनाथ धाम एक नये कलेवर में निखर रहा है, केदारनाथ रोपवे तथा हेमकुण्ड रोपवे का कार्य प्रगति पर है, मानसखण्ड में सभी मंदिरों के सर्किट बनाने का कार्य प्रगति पर है। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमारी सरकार ने राज्यहित के लिए नकल विरोधी कानून, धर्मान्तरण के लिये 10 साल की सख्त सजा का प्रावधान के साथ ही सरकारी नौकरियों में मातृशक्ति को 30 प्रतिशत का शैतिज आरक्षण प्रदान किया है।



# सिक्स सिग्मा के छात्र-छात्राओं ने जिला अस्पताल का किया भ्रमण

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। सिक्स सिग्मा इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड साइंस के जी.एन.एम. नर्सिंग विभाग के प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं को जवाहर

एंड प्लेसमेंट हेड की देख रेख में किया गया। जिसमें नर्सिंग विभाग की एचओडी कल्पलता सिंह तथा नर्सिंग ट्यूटर पूजा वाल्मीकि ने भी भाग लिया।

क्षेत्र में कदम रखता है तो उसके मन में विभिन्न प्रकार के भय उत्पन्न होने लगते हैं जिस कारण छात्र योग्य होते हुए भी चिकित्सा क्षेत्र में प्रवेश नहीं कर पाते हैं तथा अपनी योग्यता का परिचय नहीं दे पाता है इन्ही समस्याओं को देखते हुए संस्थान समय-समय पर छात्र-छात्राओं को विशेष तौर पर शिक्षण भ्रमण कराते हैं। छात्र-छात्राओं के भ्रमण के पश्चात प्रधानाचार्य ललित सिंह बिष्ट, प्रध पनाचार्य ( फार्मेसी ) डॉ विजय सिंह, चीफ एडमिन ऑफिसर अनुभव बाठला ने स्टूडेंट्स को निरंतर आगे बढ़ते रहने, तथा निरंतर प्रयासरत रहने के लिए मोटिवेट किया। इस कार्यक्रम के सफल आयोजन पर संस्थान के अध्यक्ष राजेश डाबर, प्रबंध निदेशक सीए शिव अरोरा, वार्डस चेंयरमैन प्रीत ग्रोवर, प्रबंध निदेशिका डॉ. सीमा अरोरा मैनेजमेंट मंबर वंश डाबर, शौर्य अरोरा व संस्थान के सभी शिक्षक-शिक्षिकाओं ने स्टूडेंट्स को बधाई दी।



लाल नेहरू जिला चिकित्सालय में नर्सिंग सुप्रीटेंडेंट मंजू खेड़ा के देख-रेख में अस्पताल के विभिन्न वाडों के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई तथा अस्पताल का भ्रमण कराया गया। इस शिक्षण भ्रमण का आयोजन रजत धवन ट्रेनिंग

रजत धवन ने बताया कि भ्रमण का मुख्य उद्देश्य यह था कि छात्र-छात्राओं को संस्थागत ज्ञान के अतिरिक्त अस्पताल क्षेत्र की जानकारी भी दी जाए क्योंकि सामान्यत: जब छात्र संस्थान से अपनी शिक्षा पूर्ण करने के पश्चात अस्पताल

## जन्म दिन पर स्व.वाजपेई को किया नमन

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। भाजपा संभाग कार्यालय में भारत रत्न पूर्व प्रधानमंत्री स्व. अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती को सुशासन दिवस के रूप में मनाते हुए काव्यांजलि कार्यक्रम का आयोजन हुआ। जिसमें विभिन्न सुप्रसिद्ध कवियों द्वारा अटल जी की काव्य रचनाओं का रस पाठ किया व काव्य रचनाओं के माध्यम से उनको श्रद्धा सुमन अर्पित किए। काव्यांजलि से पूर्व कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के तौर पर प्रदेश महामंत्री राजेंद्र सिंह बिष्ट, प्रदेश उपाध्यक्ष व जिला प्रभारी कैलाश शर्मा, जिला अध्यक्ष प्रताप बिष्ट, विधायक कालादुंगी बंसीधर भगत द्वारा अटल जी के व्यक्तित्व व कृतित्व पर उद्बोधन किया गया। वक्ताओं ने अटल जी के बताये रास्ते पर चलते हुए राष्ट्र नव निर्माण में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करने का आव्हान किया। इससे पूर्व सभी

उपस्थित जनों ने अटल जी के चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित कर उनको नमन किया। काव्यांजलि के दौरान उपस्थित कवियों ने अटल जी रचित कविताओं के साथ साथ राष्ट्र प्रेम से ओत प्रोत अन्य रचनाओं का भी रस पाठ किया। जिसका उपस्थित श्रोताओं ने तालियों



की गड़गड़ाहट के बीच लगातार उत्साहवर्धन किया। कार्यक्रम के दौरान उपस्थित कवि अनुपम हल्द्वानी, अनिल घिड़ियाल, डॉ. वेद प्रकाश अंकुर, डा. प्रदीप उपाध्याय, डा. मंजु पांडे उदिता, भुवनेश विराट व पंकज पांडे का पार्टी पदाधिकारियों द्वारा शाल पहनाकर सम्मान किया गया। कार्यक्रम

# वर्तमान समय में समाज को साहित्य के प्रति जागरूक करने की है आवश्यकता : बीना

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। वर्तमान समय में समाज को साहित्य के प्रति जागरूक करने की आवश्यकता है क्योंकि मोबाइल की दुनिया में सन्नी शिक्षित एवं अशिक्षित लोग साहित्य को भूल रहे हैं। यह बात राजकीय हाई स्कूल विद्यालय बरी की अध्यापिका श्रीमती बीना श्रीवास्तव ने आवास विकास कालोनी स्थित अपने आवास में मीडिया के समक्ष कही। उन्होंने कहा कि आज के नवयुवक एवं युवतियों को यह नही मालूम है कि हमारे ग्रन्थ साहित्य की रचना किसने की है। काव्य पुस्तकें, पत्रिकाएँ तथा वीर गाथा काव्य संकलन के बारे में आज के विद्यार्थियों को ज्ञान नही है। क्योंकि मोबाइल में इतने तल्लीन हो गये कि वह रिश्ते नाते, संस्कार को भूल रहे हैं। हमें साहित्य के प्रति समाज को जागरूक करने की पहल करना है। श्रीमती बीना श्रीवास्तव द्वारा साहित्य सागर पत्रिका, काव्यपथ, साझाकाव्य

सकलन, नीर निधि, नीलाम्बर, वीर गाथा, जीवन तरंग, रिश्ते, श्री रामकथा, बच्चे मन के सच्चे, रूहानी अल्फाज, संस्मरण, दि ग्राम इन्डिया टुडे पत्रिका, क्षितिज के पार, पत्रिका, बस यूँ ही एकल काव्य संग्रह एवं अन्य पत्रिकाएँ लेखन में सराहनीय भूमिका निभाई हैं। उन्हें झील की नगरी उदयपुर राजस्थान में साहित्य

सागर द्वारा काव्य गौरव सम्मान से सम्मानित किया गया है। यह गौरव की बात है कि रूद्रपुर शहर की महिला ने राष्ट्र एवं राज्य स्तर पर उत्तराखण्ड राज्य की पहचान बनाई है। महिलाओं के प्रति एक अहम भूमिका के प्रति समाज को साहित्य के प्रति जागरूक करने के लिए अपने स्वभाव से शिक्षित करने का प्रयास हमारे जिले के लिए एक मिसाल के रूप में काव्य साहित्य के प्रति जन मानस को अग्रसर करने के लिए प्रयासरत है। इस मौके पर नीरज कुमार सक्सेना पूर्व जिला कार्यक्रम प्रबन्धक राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन मुख्य चिकित्सा अधिकारी ने साहित्य के प्रति छुपी प्रतिभा को मीडिया के समक्ष श्रीमती बीना श्रीवास्तव की भावनाओं एवं साहित्य लेखन काव्य पुस्तकों के विषय में अवगत कराया। श्रीमती बीना श्रीवास्तव के पति ज्ञान प्रकाश श्रीवास्तव द्वारा पत्नी को पाठ्य लेखन कार्य करने में सहयोग के लिए सराहना की।



## ग्राम पंचायतों में महालक्ष्मी किटों का वितरण

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। ग्राम पंचायतों में आयोजित शिविरों में मुख्यमंत्री महालक्ष्मी किट का वितरण किया गया। ग्राम पंचायतों में उपस्थित लाभार्थियों ग्रामीणों को मुख्यमंत्री महालक्ष्मी किट के साथ- साथ पंपलेट कैलेंडर एवं बुकलेट का वितरण भी किया गया। उक्त आयोजित कार्यक्रमों में विभिन्न विभागों द्वारा विभागीय स्टॉल लगाए गए। साथ ही स्वास्थ्य शिविर भी आयोजित किए गए। स्वास्थ्य शिविर के दौरान टी बी स्क्रीनिंग एवं स्कल सेल एनीमिया स्क्रीनिंग एएनएम एवं आशा द्वारा की गई। ग्राम पंचायतों में लाभार्थियों को अपने प्रक्षेत्र में किए गए उत्कृष्ट कार्य हेतु सम्मानित भी किया गया। कार्यक्रमों के उपरांत कृषि ड्रोन के माध्यम से कीटनाशक का छिड़काव का प्रदर्शन भी किया गया। उधर ग्राम सभा मड़ोला द्वितीय एवं बिरिया, खटीमा में विकसित

भारत संकल्प यात्रा बहुउद्देशीय शिविर में चंद्रशेखर मुडिला जिला पंचायत सदस्य, गणेश दत्त चौसलीण मंडल महामंत्री भाजपा कृष्णा सिंह मेहरा, किसान नेता रविंद्र सिंह ज्वाला ग्राम प्रध

आवास योजना, श्याम सिंह, अनीता देवी एवं राकेश भट्ट स्वच्छ भारत मिशन शौचालय से, सोहन सिंह प्रध नमंत्री किसान सम्मान निधि योजना मेरी कहानी मेरी जुबानी के अंतर्गत

विद्या महेंद्र सिंह, ग्राम प्रधान मड़ोला द्वितीय उपस्थित रहे। कार्यक्रम अंतर्गत स्वास्थ्य विभाग, मत्स्य विभाग, खाद्य आपूर्ति द्वारा विभागीय योजनाओं की जानकारी दी गई। श्रीमति शीतल राणा, श्रीमती शांति देवी द्वारा प्रधानमन्त्री







# अटल जी का उत्तराखंड के साथ रहा दिव्य रिश्ता: धामी

काशीपुर में सीएम ने किया पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की प्रतिमा का अनावरण एवं पार्क का लोकार्पण

काशीपुर (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने सोमवार को रामपुरम, बाजपुर रोड, काशीपुर में पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न, स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती (सुशासन दिवस) के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में प्रतिभाग करते हुए स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी की प्रतिमा का अनावरण एवं पार्क का लोकार्पण किया। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने भारत रत्न स्व. श्री अटल बिहारी वाजपेयी को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कहा कि हम

सपनों का भारत बना सकते हैं। भारत के आधारभूत संरचना के सुदृढीकरण, प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना जैसी दूरगामी सोच वाली परियोजना, परमाणु परीक्षण जैसे साहसी कदम अटल जी के नेतृत्व में इस देश ने देखी। अटल जी ने ही देश के विकास के लिए अलग लकीर खींचने का काम किया। शिक्षा, संचार तथा साफ्टवेयर तकनीक के क्षेत्र में अटल जी ने भारत का लोहा विश्व में मनवाया। सुशासन, सामाजिक सशक्तिकरण अटल जी का जीवन दर्शन था। उन्होंने अपने प्रध



राज्यमंत्री अजय भट्ट ने भारत रत्न पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी को नमन करते हुए उनके द्वारा देश के सर्वांगीण विकास हेतु की गई अभिनव पहल तथा विकास कार्यों के बारे में विस्तार से जानकारी दी। उन्होंने कहा कि सुशासन की संकल्पना हमारी सरकार में आई। लोगों की वास्तविक जरूरतों को पूरा करना सुशासन की श्रेणी में आता है। उन्होंने कहा स्वर्गीय अटल जी के बताए रास्ते पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी लगातार आगे बढ़ रहे हैं। अटल जी की

छोड़ा है और सभी से पूरी शालीनता से मिलते हैं। प्रदेश, मुख्यमंत्री श्री धामी के नेतृत्व में विकास की नई ऊंचाइयों को छू रहा है। कैबिनेट मंत्री एवं जनपद प्रभारी श्री गणेश जोशी ने स्वर्गीय अटल जी को नमन करते हुए कहा कि अटल जी हिमालय जैसे विराट, मांगंगा जितने पवित्र थे। देश के विकास हेतु पूरे समर्पण भाव से कार्य करते रहे। अटल जी ने देश को विकसित राष्ट्र बनाने की दिशा में लगातार काम किए और विश्व पटल पर देश का मानखसममान भी बढ़ाया। इस



सभी के लिए सौभाग्य की बात है कि स्व. अटल जी की प्रतिमा का अनावरण काशीपुर की इस पुण्य भूमि में किया जा रहा है। कवि, वक्ता, प्रधानमंत्री एवं एक सरल व्यक्ति के रूप में अटल जी का संपूर्ण जीवन, राजनीतिक या सामाजिक क्षेत्र में कार्य करने वाले मेरे जैसे अनगिनत लोगों के लिए प्रेरणा का स्रोत है। मुख्यमंत्री ने कहा कि अटल जी द्वारा दिखाए गए संकल्प पथ पर चल कर ही हम अपने

प्रधानमंत्री काल में अनेकों ऐतिहासिक कार्य करते हुए समस्त देशवासियों को अपने सामर्थ्य से परिचित कराया। मुख्यमंत्री ने कहा कि अटल जी अन्त्योदय के दर्शन को कार्यरूप देने में विश्वास रखते थे। वे हमेशा समाज के गरीब और वंचित वर्ग के लिए चिंतित व सक्रिय रहते थे। उन्होंने राष्ट्रधर्म को हमेशा दलगत राजनीति से ऊपर रखा, समानता और सामाजिक समरसता के प्रति वे सदा तन-मन से

समर्पित रहे। उन्होंने कहा स्व. अटल जी का उत्तराखंड के साथ दिव्य रिश्ता है। स्व. अटल जी के नेतृत्व वाली सरकार ने ही उत्तराखंड राज्य की स्थापना कर हम सभी के सपनों को साकार करने का काम किया था। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व में उत्तराखंड की डबल इंजन की सरकार श्रद्धेय अटल जी के सपनों का उत्तराखंड बनाने के लिए प्रतिबद्ध है। केंद्र एवं राज्य सरकार निरंतर राज्य के चहुंमुखी

विकास एवं नागरिकों की सेवा के लिए प्रयासरत है। आदरणीय प्रधानमंत्री जी के नेतृत्व में हम सभी भव्य और दिव्य भारत को बनते हुए देख पा रहे हैं। प्रधानमंत्री मोदी के मार्गदर्शन में हमारी सरकार एक भारत, श्रेष्ठ भारत की संकल्पना को सार्थक करने हेतु उत्तराखंड को देश का श्रेष्ठ राज्य बनाने के अपने 'विकल्प रहित संकल्प' को पूर्ण करने के लिए निरंतर कार्य कर रही है। केंद्रीय पर्यटन एवं रक्षा

योजनाओं को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आगे बढ़ा रहे हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कोरोनाकाल में गरीब जनता की चिंता को दूर करते हुए मुफ्त वैक्सिनेशन के साथ ही मुफ्त राशन की व्यवस्था की। प्रधानमंत्री जी सभी वर्ग की चिंता करते हैं। उन्होंने मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी की शालीनता, विनम्रता की प्रशंसा करते हुए कहा कि प्रदेश के मुख्यमंत्री होने के बावजूद भी धामी ने अपनी जड़ों को नहीं

दौरान प्रदेश संगठन महामंत्री अजय कुमार, विधायक त्रिलोक सिंह चौमा, शिव अरोड़ा, अरविन्द पाण्डेय, पूर्व विधायक डॉ. शैलेंद्र मोहन सिंघल, उपाध्यक्ष राज्य महिला आयोग सायरा बानो, अध्यक्ष उत्तराखंड कृषि उत्पादन एवम विपणन बोर्ड डॉ. अनिल कपूर डब्बू, अध्यक्ष एस. सी आयोग मुकेश कुमार, बीजेपी जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा, बीजेपी प्रदेश मंत्री विकास शर्मा, एवं अन्य लोग रहे।

## धूमधाम से मनाया तुलसी पूजन एवं क्रिसमस डे महिला स्मैक तस्कर गिरफ्तार

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। महिला एवं सामाजिक जागरूकता कल्याण समिति ने तुलसी पूजन दिवस व क्रिसमस पर्व धूमधाम से मनाया। हर

पूजन के उपलक्ष में भाषण दिए। समिति की अध्यक्ष डॉक्टर उषा नरेंद्र जैन ने सभी को तुलसी पूजन का महत्व समझाते हुए कहा कि हिंदू धर्म में भगवान विष्णु की

प्रिय होती है। इसी कारण से भगवान के भोग में तुलसी के पत्तों को अवश्य शामिल किया जाता है। दरअसल तुलसी पूजन दिवस मनाने की शुरुआत साल

को समिति की तरफ से गिफ्ट दिया गया और कार्यक्रम में उपस्थित सभी बच्चों को टॉफी, पेंसिल, एरजर, सापनर, बाल, दिया गया। कार्यक्रम के अंत में अभी

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। ऑपरेशन प्रहार के अंतर्गत शक्तिफार्म चौकी पुलिस ने नशे के खिलाफ कार्यवाही करते हुये 23 वर्षीय महिला स्मैक तस्कर को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक के निर्देश एवं प्रभारी निरीक्षक के नेतृत्व में पुलिस द्वारा नशे के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान के



साल की तरह इस बार भी महिला एवं सामाजिक जागरूकता कल्याण समिति ने अटरिया मंदिर के पास न्यू शक्ति विहार कॉलोनी कलोनी में तुलसी पूजन दिवस व क्रिसमस डे धूमधाम से मनाया। कार्यक्रम का संचालन समिति की उपाध्यक्षा श्रीमती राधा सुभाष ने किया। सर्वप्रथम तुलसी माता का पूजन विधि विधान से समिति की सभी पदाधि कारी द्वारा किया गया। कार्यक्रम में सारे बच्चों ने भजन, गीत, डांस और तुलसी

उपासना के साथ-साथ माता तुलसी की उपासना का भी विशेष महत्व है। धार्मिक मान्यताओं के अनुसार, प्रत्येक दिन तुलसी के पौधे की पूजा करने से और दीपक प्रज्वलित करने से विशेष लाभ प्राप्त होता है और परिवार में सुख-समृद्धि आती है। यह पर्व क्रिसमस के साथ मनाया जाता है और हिंदू धर्म में कोई भी अनुष्ठान, पूजा या शुभ कार्य बिना तुलसी के अधूरी मानी जाती है। तुलसी भगवान विष्णु का अति

2014 से प्रारंभ हुई। इसमें भारत सरकार के कई केंद्रीय मंत्रियों, साधु-संतों और आमजन ने तुलसी के पौधे का औषधीय और धार्मिक महत्व को समझते हुए सोशल मीडिया के जरिए प्रचार और प्रसार किया। तभी हर वर्ष 25 दिसंबर को तुलसी पूजन दिवस के रूप में मनाया जाता है। प्रतिभाग करने वाले सभी बच्चों

बहनों को तुलसी मां पूजन का प्रसाद दिया गया। इस कार्यक्रम में श्रीमती राधा सुभाष, ममता, सीता देवी, दुर्गावती, रूपा, श्वेता, बानू, सुधा, नीरमती, बविता, आकशा, पलक, बब्बी, पूजा, सुहानी, अंजलि, जानू, रीवा, गौरा, किरण, अनीता, नीरमती, सुषमा, अंकिता, सुधा, पूनम सिंह आदि महिलाएं उपस्थित रही।



तहत शक्तिफार्म चौकी पुलिस ने पिपलिया निवासी 23 वर्षीय राधा कौर पत्नी सोनू सिंह को 8.29 ग्राम अवैध स्मैक के साथ गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। महिला स्मैक तस्कर को गिरफ्तार करने वाली टीम में उप निरीक्षक जगदीश चन्द्र तिवारी, कांस्टेबल देवेन्द्र कन्याल भारत भूषण एवं महिला कांस्टेबल ज्योति शमी शामिल थे।

## पीएम आवास का सपना बुधवार को होगा साकार

काशीपुर (उद संवाददाता)। प्रधानमंत्री आवास योजना (शहरी) के तहत निर्बल आय वर्ग के लोगों के लिए तैयार किया जा रहे भवनों के आवंटन का इंटरजार खत्म हो गया। कल यानी बुधवार को प्रदेश की राजधानी देहरादून स्थित विध

विधानसभा में 489 बेघर लोगों को मिलेंगे अलॉटमेंट लेटर। प्रधानमंत्री आवास योजना (शहरी) के तहत निर्बल आय वर्ग के लोगों के लिए तैयार किया जा रहे भवनों के आवंटन का इंटरजार खत्म हो गया। कल यानी बुधवार को प्रदेश की राजधानी देहरादून स्थित विधानसभा में शहरी विकास एवं आवास मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल महुआ खेड़ा गंज में तैयार हो रहे 99 आवेदनकर्ताओं तथा रामनगर में 390 आवेदनकर्ताओं को अलॉटमेंट लेटर प्रदान करेंगे। भवन आवंटन के पहले चरण में अलॉटमेंट लेटर प्राप्त किए जाने को लेकर यहां आवेदनकर्ताओं में भारी उत्साह देखा जा रहा है। ज्ञातव्य है कि प्रधानमंत्री आवास योजना भारत सरकार का ऐसा अनूठा उपक्रम है जिसमें निराश्रित बेसहारा लोगों को उनके पक्के मकान मिलने का सपना साकार होने जा रहा है। सरकार ने नौ राज्यों के 305 शहरों में इस परियोजना को मूर्त रूप देना शुरू किया है। तमाम शहरों में प्रधानमंत्री आवास योजना अपने अस्तित्व में आ चुकी है तो वहीं दूसरी ओर बाकी के शहरों में निर्माण कार्य तेजी से चल रहे हैं। माना जा रहा है कि वर्ष 2024 के अंत तक प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत लाखों लोगों को उनके पक्के मकान मिलेंगे।

विधानसभा में 489 बेघर लोगों को मिलेंगे अलॉटमेंट लेटर



साथ समारोह का शुभारंभ हुआ। प्रातः 9:30 बजे प्रार्थना अनुष्ठान का अर्पण फादर अरुण सलदाना एवं फादर अन्थो द्वारा किया गया। जिसमें श्रद्धालुओं ने बड़ चढ़कर भाग लिया। फादर अरुण ने अपने संबोधन में कहा कि क्रिसमस उपहार आदान-प्रदान करने का समय है। ईश्वर

ने स्वयं चरनी में जन्म लेकर मानवता को एक अनूठा उपहार दिया। यीशु मसीह किसी यहूदी के पूजाग्रह या राज महल में नहीं जन्मे, बल्कि एक छोटे से शहर के

स्थान हर व्यक्ति में ईश्वर का रूप और उसकी पवित्रता की आवश्यकता को दर्शाया। उन्होंने कहा कि प्रेम, सत्य और अहिंसा तथा क्षमादान के द्वारा प्रभु ने विश्व

जन्म की झांकी तथा बच्चों के मनोरंजन के कुछ साधन प्रांगण में लगाए गए। जिसका आनंद गीतों के साथ श्रद्धालु भक्तों ने उठाया। समिति के सदस्य श्रीमती

बाहरी इलाके में उन्होंने मरियम और यूसुफ के निर्धन परिवार में जन्म लिया। उन्होंने कहा कि प्रभु इस प्रकार दर्शाते हैं कि ईश्वर वहां पर भी उपस्थित है जहां हम उसकी कम से कम अपेक्षा रखते हैं। इस प्रकार यीशु मसीह ने संपूर्ण मानव जाति से प्रेम प्रकट किया, साथ ही हर

शांति का एक अहम सूत्र मनुष्य जाति को प्रदान किया। इस प्रकार क्रिसमस प्रेम और शांति का प्रतीक बन गया है। तत्पश्चात चर्च में विश्व शांति और देश की सुख समृद्धि के लिए प्रार्थनाएं की गईं। क्रिसमस पर्व की तैयारी चर्च के उपाध्यक्ष दीपक लुकस के निर्देशन में हुई। यीशु

अंसला, श्रीमती हेलेन, श्रीमती प्रिया, श्रीमती वीनस, श्रीमती पूजा, जोसेफ, प्रकाश टीकम, विल्सन श्रीमती सपना, जॉन डेविड एवं संत अन्ना धर्म समाज की बहनें, अशोक मसीह, हेनरी जॉन, सनी, राहत मसीह एवं संत अन्ना काथलिक चर्च के सभी सदस्य गण मौजूद थे।

